

## 調查有關梁展文先生離職後從事工作的事宜專責委員會

當局應專責委員會秘書二零零九年四月二十日來函  
而提供的資料

	文件編號
<p>1. 在二零零八年八月一日至二零零九年二月十一日期間(即在麥駱雪玲女士在二零零九年二月調往公務員事務局之前), 就梁展文先生離職後為新世界中國地產有限公司工作的申請, 以及其後終止接受聘任的事宜, 以下人士有沒有進行討論:</p> <p>(a) 麥駱雪玲女士與發展局常任秘書長(規劃及地政)楊立門先生及/或發展局其他人員之間; (b) 公務員事務局與麥駱雪玲女士之間; (c) 其他局/部門與麥駱雪玲女士之間。如有, 請提供詳情, 包括日期、形式(正式/非正式會議、電話交談、電郵等)、內容及有關記錄。</p> <p>當局的回應: 麥駱雪玲女士表示, 就她記憶所及, 自新世界中國地產有限公司在二零零八年八月一日向外公布聘任梁展文先生為執行董事兼副董事總經理, 至二零零八年十二月十日立法會決定成立專責委員會, 調查梁先生離職後加入新世界中國地產有限公司一事, 她並沒有就梁先生離職後為新世界中國地產有限公司工作的申請, 以及其後終止接受聘任的事宜, 與楊立門先生或發展局其他人員, 或公務員事務局或其他局/部門討論。此外, 也沒有記錄記載麥駱雪玲女士曾參與任何有關的討論。麥駱雪玲女士並表示, 自立法會決定成立專責委員會, 調查梁先生離職後加入新世界中國地產有限公司一事, 至二零零九年二月十一日, 她在蒐集專責委員會所要求的資料及文件時, 偶爾會與有關局/部門接觸, 她亦有就有關調查徵詢法律意見。</p>	

	文件編號
<p>麥駱雪玲女士表示，就她記憶所及，在二零零八年八月一日之後，當公眾和傳媒對於梁先生離職後加入新世界中國地產有限公司工作一事和他在政府工作期間曾參與處理紅灣半島事宜表示極度關注的一段時間，她可能曾與發展局同事和其他政府人員在某些閑談中談及梁先生受聘加入新世界中國地產有限公司工作一事，但她無法記起曾與哪些人士談論此事和當時的談話內容。</p>	